



В Новочебоксарске перед судом предстанет начальник финансового отдела городской администрации, обвиняемая в превышении должностных полномочий и хищении денежных средств

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника финансового отдела администрации города Новочебоксарска. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные с использованием служебного положения, - всего 3 эпизода).

По версии следствия, с января 2012 по апрель 2016 года в городе Новочебоксарске обвиняемая незаконно, без соответствующих решений главы городской администрации, издала 39 приказов о своем премировании на общую сумму свыше 108 тысяч рублей, получив которые, распорядилась ими по своему усмотрению. В ноябре 2012 и июне 2013 года она, также превышая свои должностные полномочия, лично издала приказы о присвоении себе классных чинов советника муниципальной службы вначале 2-го, а потом 1-го класса. При этом второй приказ она подписала якобы за особые отличия в службе на основании решения ею же сформированной аттестационной комиссии, хотя не имела права этого делать. В результате в последующем она незаконно ежемесячно получала выплаты за вышеуказанные чины из муниципального бюджета на общую сумму свыше 14 тысяч рублей.

Кроме того, она незаконно оплатила за счет вверенных ей денежных средств административные штрафы на общую сумму 3 тысячи 700 рублей, наложенные на работника возглавляемого ею структурного подразделения администрации города Новочебоксарска в связи с нарушением им правил дорожного движения при управлении служебным транспортным средством.

Причастность обвиняемой к инкриминируемым ей деяниям подтверждается показаниями более чем 40-ка допрошенных по уголовному делу свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных почерковедческих экспертиз. По результатам расследования уголовного дела следователем в администрацию города Новочебоксарска внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению инкриминируемых обвиняемой преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Факты противоправной деятельности обвиняемой выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Новочебоксарску и прокуратуры города Новочебоксарска.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom) (<https://t.me/chuvashiasledcom>).

наш [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1214951>